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Technics unterstützt die Pariser Testveranstaltung für die Olympischen Spiele 2024 mit dem offiziellen DJ-Plattenspieler SL-1210MK7

Hamburg, September 2023: Die Panasonic Corporation gibt bekannt, dass das Unternehmen am 27. August in der Champ-de-Mars-Arena in Paris, Frankreich, an der Veranstaltung „Paris 2024 Operational Test“ für die Olympischen Spiele 2024 teilgenommen hat. Audioprodukte wie der Technics SL-1210MK7 Plattenspieler und der EAH-DJ1200 Kopfhörer wurden bei dem Test für das bahnbrechende Ereignis eingesetzt.
Bei den Olympischen Spiele 2024 in Paris wird zum ersten Mal in der Geschichte der Veranstaltung Breakdance als Wettkampfsportart aufgenommen. Breakdance ist ein Tanzwettbewerb, bei dem ein DJ improvisierte Musik spielt und die Jury Aspekte wie technische Fähigkeiten, Ausdruckskraft und Komposition bewertet. Technics wird den Breaking-Wettbewerb als offizieller Partner unterstützen, um den Wettbewerb mit Musik zu untermalen.
Als TOP-Partner der Olympischen Spiele hat Panasonic mit dem Internationalen Olympischen Komitee (IOC) und dem Organisationskomitee für die Olympischen und Paralympischen Spiele 2024 in Paris zusammengearbeitet, um den Betrieb der Geräte zu bestätigen. Das Unternehmen bereitet sich kontinuierlich auf die Unterstützung während der Spiele in Paris vor.
Die Panasonic Gruppe unterstützt die Olympischen Spiele bereits seit über 30 Jahren. Bei den Olympischen Spielen in Paris wird Panasonic seine Unterstützung durch verschiedene Technologien, Produkte und Lösungen, wie Projektoren und Tonanlagen, fortsetzen. Ziel ist es, die Leidenschaft und die Aufregung des weltweit größten Sportereignisses mit Menschen auf allen Kontinenten zu teilen und einen Beitrag zur olympischen Bewegung zu leisten.
Weitere Informationen:
Technics Website: https://jp.technics.com/
Panasonic Olympia-Spezialseite: http://panasonic.net/olympic/jp/
Über Technics: Unter dem Markennamen Technics entwickelt und vertreibt die im japanischen Osaka ansässige Panasonic Corporation bereits seit 1965 hochwertige Audio- und HiFi-Produkte. Angetrieben von ständigem Streben nach Innovation und dem hohen eigenen Qualitätsanspruch im Audiosektor wurden seitdem zahllose HiFi-Komponenten entwickelt, von denen viele sogar einen regelrechten Kultstatus unter HiFi-Liebhabern erreicht haben.

Diese und weitere Technics Pressemitteilungen sowie druckfähiges Bildmaterial können Sie unter http://www.technics.com/de/news/ herunterladen.

Weitere Informationen zu Technics gibt es außerdem im Internet unter www.technics.com, auf www.facebook.com/technics.global, auf Twitter via @technics sowie unter https://www.youtube.com/TechnicsOfficial.


Weitere Informationen:
Panasonic Deutschland
eine Division der Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15
22525 Hamburg

Ansprechpartner für Presseanfragen:
Panasonic Pressebüro
E-Mail: panasonic-pr@jdb.de
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