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Exklusive Sonderedition: Technics und Automobili Lamborghini präsentieren Plattenspieler SL-1200M7B

Hamburg - Mai 2024 – Mit dem SL-1200M7B präsentieren Technics und Automobili Lamborghini eine außergewöhnliche Sonderedition des Kult-Plattenspielers. Der SL-1200M7B basiert auf den DJ-Modellen SL-1200MK7/SL-1210MK7 der SL-1200-Plattenspieler-Serie, die während der letzten vier Jahrzehnte große Anerkennung und Popularität erlangt haben. Zum Lieferumfang des SL-1200M7B gehören auch eine Schallplatte mit dem V12-Motorsound von sechs Lamborghini-Supersportwagen sowie einer Slipmat und Aufklebern mit exklusiven Designs.

Die Zusammenarbeit entstand aus den Gemeinsamkeiten zwischen den Konzepten der Marken und Initiativen zur Soundgestaltung. Beide engagieren sich für umfassende technologische Entwicklungen mithilfe einzigartiger Ideen, um den Kunden unvergessliche Erlebnisse zu bieten. Dabei ist vor allem der Klang ein charakteristisches Element beider Marken. Mit der überwältigenden Faszination, die die Motorengeräusche von Automobili Lamborghini auslösen, und dem reichhaltigen Klangerlebnis, das die Audiolösungen von Technics bieten, haben beide Marken sich mit der Entwicklung von Sounds befasst, die Kunden begeistern. 

Ein unverwechselbarer Plattenspieler und unverwechselbare Sounds

Die Funktionen des SL-1200M7B basieren auf den Modellen SL-1200MK7 und SL-1210MK7, während das Design von der charakteristischen Y-Form der Designsprache von Automobili Lamborghini inspiriert ist. Die verfügbaren Farben Orange, Grün und Gelb erinnern an die ikonischsten Lackierungen der Supersportwagen der italienischen Automobilmarke. 

Käuferinnen und Käufer des SL-1200M7B erhalten ein exklusives Geschenk in Form einer Schallplatte mit den eindrucksvollen Motor- und Fahrgeräuschen von sechs verschiedenen Lamborghini-Supersportwagen mit V12-Motor, die speziell für diese Zusammenarbeit aufgenommen wurden:

・	400GT 2+2 
・	Miura SV 
・	25th Anniversary Countach 
・	Diablo 6.0 SE 
・	Murciélago LP 640 
・	Revuelto

Das Aussehen der Schallplatte selbst ist nach einem Rad-Design eines der neuesten Lamborghini-Modelle, des Revuelto, gestaltet.  Käuferinnen und Käufer des SL-1200M7B erhalten außerdem eine Slipmat und zwei Aufkleber mit den Logos von Automobili Lamborghini und Technics.

Eigenschaften des SL-1200M7B

・	Kernloser Direktantriebsmotor mit stabiler, rastfreier Rotation und hohem Drehmoment
・	Tonarm hoher Empfindlichkeit, der das in die Schallplattenrille gepresste Signal enorm genau ausliest
・	Plattenteller mit zweischichtiger Struktur und verbesserter Schwingungsdämpfung
・	Funktion zur Einstellung von Anfahrmoment und Bremsgeschwindigkeit
・	Die Pitch-Control-Funktion ermöglicht eine genaue Feinjustage der Geschwindigkeit
・	Die Reverse-Play-Funktion erweitert die kreativen Möglichkeiten des DJs
・	Nadelbeleuchtung mit heller und langlebiger LED

Verfügbarkeit

Der SL-1200M7B ist voraussichtlich ab Juni 2024 für 1.499 € (UVP) bei autorisierten Technics-Fachhändlern in Deutschland und Österreich erhältlich*.

* In einigen Regionen wird das Modell nicht erhältlich sein.

Über Automobili Lamborghini

Das 1963 gegründete Unternehmen Automobili Lamborghini hat seinen Hauptsitz in Sant'Agata Bolognese in der Provinz Bologna und produziert einige der begehrtesten Supersportwagen der Welt. Nach wie vor an seinem historischen Stammsitz im Herzen des Motor Valley ansässig, ist Lamborghini ein Synonym für höchste technologische Kompetenz bei der Entwicklung und Produktion von Motoren mit außergewöhnlicher Leistung. Das Design jedes Modells war schon immer einzigartig: Die Formensprache ist visionär und ihrer Zeit voraus.
In den 60 Jahren seiner Geschichte hat Automobili Lamborghini eine Reihe von Traumwagen geschaffen, darunter den 350 GT, Miura, Espada, Countach, LM 002, Diablo, Murciélago und Aventador, sowie limitierte Serien wie Reventón, Sesto Elemento, Veneno, Centenario, Sián FKP 37, Countach LPI 800-4, letzterer eine postmoderne Hommage an den ikonischen Countach der 1970er Jahre.
Lamborghini strebt nun eine zunehmend nachhaltige Zukunft an, vom neugeborenen Revuelto über die Hybridisierung der gesamten Produktpalette bis 2024 und die Einführung eines vierten vollelektrischen Modells in der zweiten Hälfte des Jahrzehnts, das dennoch die Werte und die DNA der Marke vollkommen respektiert.

Über Technics

Unter dem Markennamen Technics entwickelt und vertreibt die im japanischen Osaka ansässige Panasonic Corporation bereits seit 1965 hochwertige Audio- und HiFi-Produkte. Angetrieben von ständigem Streben nach Innovation und dem hohen eigenen Qualitätsanspruch im Audiosektor wurden seitdem zahllose HiFi-Komponenten entwickelt, von denen viele sogar einen regelrechten Kultstatus unter HiFi-Liebhabern erreicht haben.

Diese und weitere Technics Pressemitteilungen sowie druckfähiges Bildmaterial können Sie unter http://www.technics.com/de/news/ herunterladen.

Weitere Informationen zu Technics gibt es außerdem im Internet unter www.technics.com, auf www.facebook.com/technics.global, auf Twitter via @technics sowie unter https://www.youtube.com/TechnicsOfficial.


Weitere Informationen:
Panasonic Deutschland
eine Division der Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15
22525 Hamburg

Ansprechpartner für Presseanfragen:
Panasonic Pressebüro
E-Mail: panasonic-pr@jdb.de
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